Таблица ответов и максимального количества баллов

7-8 классы
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Максимальное количество баллов

	Тест №1

	1
	Неверно 
	1

	2
	Верно
	1

	3
	Верно
	1

	4
	Верно
	1

	5
	Неверно  
	1

	Итого 
	
	5

	Тест №2

	6
	Б
	2

	7
	В
	2

	8
	Б
	2

	9
	Г
	2

	10
	В
	2

	11
	Д
	2

	12
	Б
	2

	13
	Г
	2

	14
	Б
	2

	15
	А
	2

	Итого 
	
	20

	Тест №3

	16
	В,Г,Д
	3

	17
	Б,В,Г,Д
	3

	18
	В,Д
	3

	19
	А,В,Г,Д
	3

	20
	Г,Д
	3

	21
	Б,В
	3

	22
	А,В
	3

	23
	Б,В,Г
	3

	24
	Б,В
	3

	25
	А,Б,Д
	3

	Итого 
	
	30

	Задачи

	Задача 1
	20 месяцев
	10

	Задача 2
	а) параметры равновесия: Р*=3 руб., Q*=300 тыс.шт. 
б) сумма налога, которую выплатят производители товара в бюджет, составляет 375 тыс. руб., налоговое бремя покупателей равно сумме 125 тыс. руб. Чистые потери общества равны 37,5тыс. руб.
	20

	Задача 3
	602,85
	5

	Задача 4
	а) выгоднее поезд, б) безразлично какой транспорт, в) выгоднее самолет.
	15

	Итого 
	
	45

	Всего 
	
	100


9-11 классы
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Максимальное количество баллов

	Тест №1

	1
	Неверно
	1

	2
	Верно
	1

	3
	Верно
	1

	4
	Верно
	1

	5
	Неверно
	1

	6
	Неверно
	1

	7
	Верно
	1

	8
	Неверно
	1

	9
	Неверно
	1

	10
	Неверно 
	1

	Итого 
	
	10

	Тест №2

	11
	Б
	2

	12
	В
	2

	13
	Б
	2

	14
	Г
	2

	15
	В
	2

	16
	Д
	2

	17
	Б
	2

	18
	Г
	2

	19
	Б
	2

	20
	А
	2

	Итого 
	
	20

	Тест №3

	21
	В, Г, Д
	3

	22
	Б, В, Г, Д
	3

	23
	В, Д
	3

	24
	А,В,Г,Д
	3

	25
	Г,Д
	3

	26
	Б,В
	3

	27
	А,В
	3

	28
	Б, В,Г
	3

	29
	Б,В
	3

	30
	А,Б,Д
	3

	Итого 
	
	30

	Задачи

	Задача 1
	на 37,5%
	10

	Задача 2
	1500 тыс. д.е.
	10

	Задача 3
	P=4, Q=4, TC=TR=16.
	10

	Задача 4
	4,8 ед
	10

	Итого 
	
	40

	Всего 
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	100



